

Merboltický



zpravodaj

č.1/2023

31.1.2023

Vrt PHV2 a další projekty

V souvislosti s vrtem PHV 2 jsme obdrželi návrh možných řešení od zhotovitele. Možná řešení konzultujeme s advokátem, projektovým manažerem a Státním fondem životního prostředí tak, aby obec měla dokončený zdroj pitné vody, ale aby pokud možno nebyla vystavena sankcím ze strany SFŽP nebo Finančního úřadu. Naší situaci a navržené možnosti jsme zaslali na SFŽP k posouzení jejich právním oddělením. Po doručení stanoviska budeme dále jednat se zhotovitelem a doufám, že během února bude konečně jasno, jakou cestou půjdeme.

Lepší situace je v projektech zpracovaných panem Ing. Tomsou (Rekonstrukce ČOV u obecního úřadu a Rozšíření stávajícího vodojemu a prameniště) a paní Ing. Víchovou (dvě etapy rekonstrukce budovy obecního úřadu). Všechny tyto projekty mají nyní již vydáno stavební povolení, do konce týdne bychom měli také mít potřebné rozpočty. Dále nás bude čekat hledání vhodného dotačního titulu. U prvních dvou projektů to bude pravděpodobně jednodušší, dotační programy jsou vyhlášené. U rekonstrukce budovy obecního úřadu to bude pravděpodobně poněkud složitější, protože budova slouží jak pro veřejné využití (kanceláře obecního úřadu a knihovna), tak pro komerční (obecní byty) a dotační programy jsou většinou vyhlášeny buď na jednu nebo druhou možnost. Kombinace přináší snížení poskytované podpory... Snad si s tím nějak poradíme. Na PD na rekonstrukci OÚ se částečně podílel také Ing. Arch. Tomáš Efler a chtěl bych mu za to poděkovat, protože to dělal ve svém volnu.

Tříkrálová sbírka 2023

Byli jste opět skvělí! Díky třem králům a Vaší štědrosti se během jednoho dne podařilo v Merbolticích vybrat částku 12.444,- Kč. Děkujeme za to Vám a především „naším“ králům – Karolíně Stankové, Anně Stankové a Vaškovi Eflerovi.

Pronájem obecních pozemků

Merboltice mají kompletně nový a digitální katastr, jedná se o zastavěné území i extravilán. Došlo k přečíslování parcel, k zániku nebo ke sloučení parcel, příp. ke změnám jejich výměry.

Vzhledem k tomu jsme nyní přistoupili ke kompletní revizi všech současných nájemních smluv a kontrole katastru. Zastupitelstvo na svém nadcházejícím jednání projedná a schválí podmínky pro nájem obecních pozemků.

Stávající nájemce, kteří budou mít zájem o další nájem, chci tímto požádat, aby si nejlépe telefonicky (739 672 416) domluvili schůzku, kde bychom každý jednotlivý případ osobně u mapy probrali. Výsledek této schůzky bude sloužit jako podklad pro jednání zastupitelstva, které případně schválí zveřejnění záměru pronájmu předmětného pozemku nebo jeho části a následně pak samotný pronájem.

Tato žádost o součinnost nesměruje ovšem pouze na stávající nájemce, ale také na všechny, kteří sice nyní nájemní smlouvu nemají, ale obecní pozemky využívají. Kontrolou mapových podkladů obce máme tyto „nové“ nájemce vytipované. Podklady máme připravené pro všechny. Je Vás poměrně hodně, proto prosím, aby jste nás oslovili Vy. Teprve pokud tak neučiníte, bude Vás postupně oslovovat obec. Věřím, že většina z Vás bude fér a najdeme společné řešení.

Výsledek prezidentských voleb v Merbolticích

Předpokládám, že většina z Vás má po uplynulých týdnech tohoto tématu už plné zuby, proto pouze pár faktů o tom, jak se hlasovalo u nás:

1. kolo - volební účast 69,94%
Ing. Andrej Babiš - 49 hlasů
Ing. Petr Pavel - 48 hlasů
prof. Ing. Danuše Nerudová - 9 hlasů
Pavel Fišer - 8 hlasů
Jaroslav Bašta - 3 hlasy
Mudr. Bc. Marek Hilšer - 1 hlas
ostatní - 0 hlasů

2. kolo - volební účast 71,51%
Ing. Petr Pavel - 76 hlasů
Ing. Andrej Babiš - 52 hlasů

Masopust 2023

Sousedský Spolek Merboltice Vás srdečně zve do masopustního průvodu, který se spustí Merbolticemi z horního konce vsi v sobotu 18. února 2023. Maškary, masky a alegorické vozy se tradičně shromáždí v 12:00 na dvoře č.p. 22. Odtud s pravidelně mírným zpožděním vyjde průvod v doprovodu kapely Šlauch Band. Merboltičtí, kteří chtějí pohostit průvod nechť barevnou fáborkou, či jiným vhodným způsobem, označí svá stavení, aby Vaše pochutiny a dobroty byly náležitě vyzdvíženy a opěvovány celým průvodem. Ten svou pouť tradičně zakončí v Klubu přátel Merboltic, kde v ten okamžik propukne večerní zábava, na níž jste všichni také srdečně zváni.

Čarodějnice

Letos proběhne pálení čarodějnic na den přesně, tedy 30.4.2023. Hudbu a zábavu pro děti i dospělé zajistí v době cca od 18 - 22:30 hod. hudební skupina U-Style, která je více a více vytížená a proto jsem moc rád, že jsme se nakonec i letos společně dohodli. Toto je ale zatím vše, co je pevně dáno. S ohledem na dostupnost akce zvažujeme, že pokud to práce na vrtu dovolí, letos akci pravděpodobně uděláme na hřišti. Za každý nápad a pomoc, pracovní, materiální i finanční na podporu této akce budu vděčný. Termín brigády na stavění hranice (v případě zájmu i Májky) zveřejním s předstihem cca měsíc.